

基金动态

工银双利成创历史最大规模债券基金

在新基金发行举步维艰的背景下,工银瑞信双利债券基金以超140亿的首发规模“技惊四座”,也使其成为今年首只超百亿的新基金和有史以来规模最大的债券基金。

中欧沪深300指数基金16日起上市交易

中欧基金周三公告称,中欧沪深300指数增强型基金(LOF)定于2010年8月16日开始在深圳证券交易所上市交易,场内简称为中欧300,交易代码为166007。

汇添富医药保健基金将于近期发行

国内基金行业创新又取得新进展。据悉,汇添富医药保健股票型证券投资基金已获得证监会批复,将于近期通过各大银行和券商渠道发行。这是国内首只专注投资医药行业的基金,也是中国第一只单一行业基金。

“富国面对面”活动8月陆续走进京沪广

富国基金客户俱乐部“和富会”日前启动“富国面对面”系列主题活动。秉承“投资,让生活更丰富;倾听,让投资更精心”的宗旨,“和富会”客户俱乐部将于2010年8月起,在上海、北京、广州、深圳、杭州等地,邀请投资人与富国基金“面对面”。

景顺长城推出“精明职场定投”

景顺长城基金于近期成立“精明职场定投俱乐部”,号召大家做精明理财、职场有道的双面达人。据悉,俱乐部每季度都有不同的活动和多重好礼送出。从8月10日~9月10日,向景顺长城官方网站提交自己的职场初体验感受,即有机会获得奖品。

基金周报

关注 指数基金 债券基金

本周两市周K线收出小阴线,深市明显强于沪市。受益于7月份以来的反弹,指数基金净值回升迅速,其中深证100ETF涨幅居前。深证100ETF标的指数深证100的构成——地产、消费品、工程机械、能源等分别为其占比较大的板块,合计权重超过50%。

当前的国内外投资环境仍有利于债市投资,未来债券市场机会大于风险。对于普通投资者来说,二级债基(可投资于股票二级市场的基金产品)更值得关注。因为二级债基体现了良好的资产平衡配置能力,可以在固定收益类产品、权益类产品之间进行有效的资产转换和风险对冲。

市场观察

ETF忙扩容 创新主题指数“吸引眼球”

本报讯 今年以来,ETF基金队伍不断壮大,加上目前成立的两只ETF,两市的ETF合计达到了14只。事实上,随着ETF的大扩容,一些以主题指数为跟踪标的ETF基金也应运而生,并成为最“吸引眼球”的产品。

记者了解到,今年2月上线的上证周期行业50和非周期行业100指数,是由中证指数有限公司正式发布的一对创新型的主题指数。据证监会的行业分类,精选出50只具有强烈周期性行业的特征的公司构成上证周期指数,100只具有强烈非周期行业特征的公司构成非周期指数。

对于ETF产品潮中出现的这一创新趋势,专家表示,随着ETF“大家族”的壮大,指数基金的选择将越来越丰富,投资者分享相关行业收益的机会也将越来越多。

基金看市

中欧基金:看好下半年债券市场行情

中欧稳健收益基金经理聂曙光认为,近期债市收益率上升已提前反映了此前较高的通胀预期,从而削弱了宏观经济数据真正公布时对债市的负面影响。此外,前期信贷投放进度管控限制了银行表内业务规模,在货币回收力度不够的情况下,未来银行间市场乃至整个金融体系资金面较为宽裕。

中银基金:市场阶段性反弹有望延续

中银基金公司研究总监、中银价值基金拟任基金经理张发余表示,尽管7月份我国部分经济指标出现增速放缓的迹象,但是回落的幅度并不大,中国经济后续增长动力仍然比较强劲,有利于后市阶段性反弹。

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 3月, 日增长, 日增长率, 同比增长率, 10日, 本年收益%. Lists various funds and their performance metrics.

(2010年8月13日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

招聘招商 赢项目招商 跨国上市公司招商 女子专场招聘 高科技产品独家代理 接电话也能挣大钱 郑州晚报招聘栏日携手河南九博人才网 8月重磅推出特惠活动

房产资讯 晚报分类广告 携手商都二手网 http://flea.shangdu.com 8月倾情大回馈 1.包月的客户赠送商都二手网价值50元的广告充值卡。 2.包季及以上的客户即赠送商都二手网价值100元的广告充值卡。 礼品有限,先做先得。 广告热线:63396000 67655128

声明公告 登封市宣化镇汇鑫磨料厂原公章、财务专用章丢失,声明作废。 郑州荣大物业服务有限公司经股东决定拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为马骥,清算组负责人为马骥,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权特此公告。 万光远出生医学证明J410494995丢失声明作废。 西安天虹电器有限公司开给郑州祥龙电力安装工程的一张大西增值税普通发票票号01340561丢失,声明作废。 蒋越再就业优惠证全省编号01052936当地编号0301151494丢失,声明作废。 河南省荥阳市汜水镇口子村191号王志敏土地使用证(地号:261725,证号:0605715)遗失,声明作废。 郑州鸿林物业管理有限公司注册号410199000017339经股东会议决定注销特此公告。 河南美信医疗器械有限公司税务登记证(副)本(豫地(国)税郑字410105558304273号)丢失,声明作废。